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０～１７歳
5.1%

無回答
3.4%

７５歳以上
26.5%

６５～７４歳
25.9%

１８～３９歳
12.4%

４０～６４歳
26.8%

3.5%

2.9%

3.2%

9.3%

17.6%

18.7%

24.5%

46.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無回答

その他

施設入所中

兄弟・姉妹

ひとり暮らし

親

子ども

配偶者

施設入所

3.1%

その他

3.7%

都営、市営、公団

等

14.7%

民間賃貸住宅（集

合住宅）

13.3%

民間賃貸住宅（一

戸建て）

2.3%
持ち家（集合住

宅）

12.3%

無回答

3.3%

持ち家（一戸建

て）

47.4%

１．年齢     ２．家族構成 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３．住環境         ４．一ヶ月あたりの収入 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20万円以上～30万円未満 ２５．０％ 
30万円以上～50万円未満 ２１．０％ 
50万円以上 １３．０％ 
10万円以上～15万円未満 １１．０％ 
15万円以上～20万円未満 １０．９％ 
5万円以上～10万円未満 ９．６％ 
5万円未満 ３．１％ 
無回答 ６．４％ 

武蔵野市 障害者実態調査 概要版 

調査概要 

調 査 対 象 
身体障害者手帳、愛の手帳､精神障害者保健福祉手帳の保有者、難病者

福祉手当･難病援護金受給者、４，２５８人。 
調 査 時 期 平成１４年４月～５月 
基 準 日 平成１４年２月１日 
調 査 方 法 郵送配布（一部施設配布）・郵送回収 
回 収 状 況 回収数２，２７３件（回収率５３．４％）） 

調 査 目 的 
｢武蔵野市高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画､障害者計画｣の総合

策定へ向けた基礎資料とするため 

主な調査項目 
障害者の属性・保健福祉､就労､地域活動への参加､サービスの利用､介

護の状況､障害者福祉一般施策について 

 
集計結果の要旨 
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６５歳以

上

5.3%

４０～６４

歳
29.3%

１８～３９

歳

12.0%

０～１７歳

0.0%

無回答

53.3%

１８～３９

歳

9.6%

０～１７歳

7.5%

４０～６４
歳

32.4%

無回答

8.2%

６５～７４

歳

24.4%

７５歳以上

17.9%
０～１７歳

47.2%

１８～３９
歳

34.5%

４０～６４
歳

7.8%

６５歳以

上
0.3%

無回答

10.2%

５．手帳などの種類     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
６．各種手帳取得年齢 
 身体障害者手帳     愛の手帳     精神障害者手帳 

 
 
 
 
 
 
 
７．悩みや心配事の種類    ８．悩み事や心配事の相談相手 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.8%

20.4%

3.4%

14.6%

64.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

無回答

難病者福祉手当等の受給

精神障害者手帳

愛の手帳

身体障害者手帳

4.5%

11.8%

4.4%

2.7%

6.3%

7.9%

9.3%

9.8%

10.2%

12.8%

20.2%

23.6%

25.3%

30.9%

44.2%

61.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

無回答

特にない

その他

日中の居場所

の確保

友人・知人・隣人

との関係

家族・親族

との関係

住まい環境

自分の就学・就労

自分の生きがい

や趣味

住まいの維持

自分や家族の

経済状況

緊急時の対応

家族の介護

家族の健康

自分の介護

自分の健康状態

2.9%

12.3%

3.6%

0.3%

1.4%

1.9%

2.1%

2.4%

3.0%

3.4%

3.9%

4.7%

5.7%

9.7%

10.5%

21.1%

33.2%

63.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

無回答

特に相談しない

その他

市の教育相談所

民生委員

福祉公社の職員

障害者支援団体

保健所の保健婦

在宅介護支援

センターの職員

障害者総合

センターの職員等

障害者福祉

センターの職員等

サービス提供事業者

学校や施設の職員

市の相談窓口

ケアマネジャー

友人・知人

医師や看護師、

リハビリスタッフ

家族親族
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24.1%

5.0%

6.1%

6.1%

7.3%

8.2%

8.5%

12.1%

15.5%

33.8%

33.9%

34.1%

0% 10% 20% 30% 40%

無回答

その他

通所の更生施設や授産施設

発達段階に応じた療育相談

入所の更生施設や授産施設

権利擁護などの利用者支援

グループホーム

地域社会とのかかわりの促進

就業の支援

身近な地域での相談機能の充実

在宅サービス

予防やリハビリに関する支援

25.4%

18.6%

3.6%

4.6%

5.2%

11.3%

15.7%

16.3%

17.6%

26.4%

33.3%

39.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無回答

特にない

その他

相談相手がいない

他の家族の

世話ができない

仕事ができない

睡眠不足

経済的負担

外出ができない

自分の時間が

持てない

肉体的負担

精神的負担

男性
20.6%

女性
60.1%

無回答
19.3%

９．充実を希望するサービス 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１０．介護者の性別 
 
 
 
 
 
 
 
 
１１．介護で困っていること 
 
 
 

28.8%

6.9%

2.2%

6.6%

7.4%

7.5%

7.7%

9.2%

10.5%

11.7%

11.9%

12.8%

27.3%

49.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

その他

希望する学校に

いけない

結婚ができない

希望する仕事に

就けない

親しい友人ができない

通所施設に通えない

施設等に入所できない

介助者・援助者

がみつからない

医療的ケア不足

趣味や生きがいが

みつけられない

一緒に暮らす家族

がいない

収入などの経済面

健康問題

１２．将来への不安 


